




 

 

 تصحيح  
 

 ( ن4)تصحيح التمرين الأول : 

 

1- 𝛼 + 8 = 12 + 𝛼  إذا      8 = 12  

𝛼 + 8 =     و منه      20

2- 𝑥 − 10 < −6 − > 𝑥  فإن        10   إذا كان 6−

           𝑥 − 10 <      أي          16−

x         خاطئة       :ادن  − 10 < 4 

3- 2𝑥 − 17 =  −10 𝑥 + 7      

2𝑥 + 10 𝑥 = 7 + 17  

12𝑥 = 24  

𝑥 =  
24

12
= 2 

 هو حل للمعادلة  2
 

𝑥 + 2 = 1,5 =
3

2
 

 

𝑥 =  
3

2
− 2 

 

𝑥 =  
3

2
−

4

2
=  

−1

2
 

 

 هو حل للمعادلة
−1

2
 

 ( ن4):  الثانيالتمرين 

 محيط المثلث يساوي مجموع أضلاعه الثلاثة 

𝑃 = 𝑀𝐴 + 𝐴𝑇 + 𝑀𝑇ومنه    

3𝑥 + 1 + 15 + 2𝑥 = 61𝑐𝑚ومنه 

5𝑥 + 16 = 61𝑐𝑚 ومنه 

5𝑥 + 16 = 61𝑐𝑚ومنه  

5𝑥 = 61 − 16 =  ومنه 45

 𝑥 =  
45

5
= 9𝑐𝑚  

 



 

 MAحساب 

𝑀𝐴 = 3𝑥 + 1 = 3 × 9 + 1 

= 27 + 1  

= 28𝑐𝑚  

 

 MTحساب 

𝑀𝑇 = 2𝑥  

𝑀𝑇 = 2 × 9 = 18𝑐𝑚  

 

 ن( 3) : التمرين الثالث

 𝑇𝑅2لنحسب قائم  RSTتبين أنه المثلث 

1- 𝑇𝑅2 =   5,32 = 28,09   … ( 

  𝑆𝑅2  + 𝑆𝑇2   =  4,52 + 2,82 

= 20,5 + 7,84 

2- )  ….. = 28,9 

𝑇𝑅2𝑆𝑅2(  نجد 2(  و)1)ومنه + 𝑆𝑇2 = 28,09 

  ةالمحيط  (c)حسب النظرية العكسية لنظرية فياغورت لأشياء الدائرة  Sقائم في  RST والمثلث

 .  [TR]منتصف الوتر   Oيكفي تعيين النقطة  S,T,Rتشمل  رؤوسه الثلاثة    RSTبالمثلث  

 تصحيح التمرين الرابع : 

 مرسوم في الدائرة فهو قائم ووتره هو القطر. AMBوالمثلث (c)قطرللدائرة   [AB]ا ان  بم

 AMBنطبق نظرية فيتاغورت على المثلث  AMحساب الطول 

𝐵𝐴2 = 𝐵𝑀2 + 𝐴𝑀2 

102 = 62 + 𝐴𝑀2 

100 = 36 + 𝐴𝑀2 

𝐴𝑀2 = 100 − 36 = 64 

𝐴𝑀 =  √64 = 8𝑐𝑚 

 

 

 



 

 𝐶𝑂𝑆 𝑀𝐵𝐴̂̂ حساب

𝐶𝑂𝑆 𝑀𝐵𝐴̂  =   
المجاور

الوتر
 =

𝐵𝑀

𝐴𝐵
=

6

10
 =   0,60 

 𝑀𝐵𝐴̂تبين الزاوية 

 

 

 )إلى الوحدة(   °53بالتدوير 

 متوازيان (MA)و  (EF)تبرهن أن المستقيمان 

(𝐴𝑀) لدينا: ةيبتطبيق خاص ⊥ (𝐵𝑀) 

(𝐸𝐹) ⊥ (𝐵𝑀)و 

 (MA)‖(EF) إذن

 :لدينا      BMA ى المثلثلع خاصية تناسبية الاطوال نطبق

𝐵𝐸

𝐵𝑀
=  

𝐵𝐹

𝐵𝐴
=  

𝐸𝐹

𝑀𝐴
 

𝐵𝐸

𝐵𝑀
=

𝐵𝐹

𝐵𝐴
 

4,2

6
=

𝐵𝐹

10
𝐵𝐹 و منه  =  

10 × 4,2

6
= 7𝐶𝑚    ومنه   

 ن((6)) تصحيح الوضعية الإدماجية

𝑠1نبين أن  = 2𝑥2 + 7𝑥 + 5 

 𝑆1 (2𝑥 + 5) (𝑥 + 1) 

𝑆1 = 2𝑥2 + 2𝑥 + 5𝑥 + 5 

𝑆1 = 2𝑥2 + 7𝑥 + 5 

 و هو المطلوب

 

 

COS-1 0,60 =53,13° SHIFT 



 

 2Sحساب 

𝑆2 =  (𝑥 + 1)(𝑥 + 1) 

𝑆2 = 𝑥  (𝑥 + 1) + 1(𝑥 + 1) 

𝑆2 = 𝑥2 + 2𝑥 + 1 

 S1حساب 

 

𝑥 =  من اجل 29

𝑆1 = (29)2 + 2(29) + 5 

𝑆1 = 2 × 841 + 203 + 5 

𝑆1 = 1682 + 208 

𝑆1 = 1890𝑚2 

 2900mو  2S  دد الشاحنات اللازمة ركنها  في المساحةع -

 

900𝑚2

18𝑚2
=  شاحنة50

 

 21890mو  هي    1Sي يمكن ركنها  في المساحة تعدد السيارات ال -

1890𝑚2

30𝑚2
=    سيارة 63

 


